

Új tulajdonos a Hyundai Motor Hungary Kft.-nél

A Hyundai-Gold Márkakereskedés (1173 Hajdúcsárda u. 10.) örömmel teszi közzé, hogy 2007. július 1-jével a Hyundai gyártmányú gépkocsik magyarországi forgalmazásának jogát a Hyundai Motor Hungary Kft.-től a holland tulajdonú AutoBinck Holding N.V. veszi át.



Hyundai eladása után – 5-10 százalék körüli növekedéssel számol, ami összefügg az év közben bevezetett új modellek kelendőségével és a hálózatbővítéssel.

A váltás oka az, hogy a Hyundai Motor Europe a csehországi épülő beruházása miatt átstrukturálja kelet-közép-európai disztribúciós stratégiáját. A Hyundai vállalatcsoport, amely jelenleg a világ hatodik legnagyobb autógyártója, elérkezettnek látta az időt arra, hogy a közép-kelet-európai régióban is megerősítse jelenlétét, és a hosszú távú fejlesztési stratégia részeként a magyarországi piacon is fejlesztéseket eszközöljön.

A 100 éves múltú visszatekintő AutoBinck Holding N.V. az európai autóiparban meghatározó jelentőségű vállalat. Sikeres, nagy- és kiskereskedelmi tevékenységet folytatnak Hollandiában és Közép-Kelet-Európa több országában. Európában 60 ezer gépjárművet értékesítenek évente. A vállalatcsoport a már négy európai országban folytatott kizárólagos jogú Hyundai nagykereskedelmi képviselő mellett a Hyundai gyártmányú gépjárművek magyarországi importőri tevékenységét is ellátja majd.

A HMH ebben az évben – a tavalyi alig több mint 2200 új

megfelelve az elvárásoknak – a régióban elért üzleti sikereket követve – a jövőben a márka hazai képviseletét is ebben a szelvényben kívánja folytatni. Ennek következtében az ügyfelek határozottabb márkajelenlétet, szélesebb körű szolgáltatást és rugalmasabb kiszolgálást kapnak majd.

Az AutoBinck Holding N.V. az AutoBinck Holding N.V. megfelelően az elvárásoknak – a régióban elért üzleti sikereket követve – a jövőben a márka hazai képviseletét is ebben a szelvényben kívánja folytatni. Ennek következtében az ügyfelek határozottabb márkajelenlétet, szélesebb körű szolgáltatást és rugalmasabb kiszolgálást kapnak majd.

Hyundai-Gold Márkakereskedés • 1173 Bp., Hajdúcsárda u. 10.
Telefon: 253-6040 • www.hyundai-gold.hu

Környezetvédelmi vetélkedő

Április 26-án került megrendezésre a X. kerületi Környezetvédelmi Vetélkedő, amelynek főszerzője és lebonyolítója a Szervátiusz Jenő Általános Iskola volt. A versenyben a kerület általános iskoláinak 3-4. osztályos tanulói vettek részt. A nyolc induló csapatnak a Föld, víz, talaj és környezetvédelemmel kapcsolatos kérdésekre kellett választ adniuk legjobbjuk tudásuk szerint. A vá-



laszokat Nagy Levente, a Gyöngyösi Mátra Múzeum muzeológusa, Farkas Dóra pedagógus és Sári Éva, a Pedagógiai Szolgáltató Központ munkatársa értékelte. A szponzoroknak köszönhetően minden résztvevő jutalomban részesült, amelyek között volt könyv, póló, övtáska, állatkerti belépőjegy, MP3 lejátszó és egyéb érdekes dolgok. A fődíj két kerékpár volt, amit az első és a második helyezett csapat nyert meg. Természetesen a felkészítő tanárok is kaptak ajándékot, akik tanítványaikat a környezetért érzett felelősségre, tiszteletre nevelik. Tudva azt, hogy világunk egyetlen és megismételhetetlen, óvni, vigyázni kell rá, ez több mint kötelesség. Az első helyezésnek a Szent László Általános Iskola csapata örülhetett, második lett a Keresztury Dezső Általános Iskola, harmadik helyezést ért el a Fekete István Általános Iskola csapata.



HAB A TORTÁN

Ezzel a hasonlattal kell élnünk, amikor egy áprilisi szombat emlékeit idézzük fel. A Hősök Terei Általános Iskola közössége 2007. április 14-én bizonyította, hogy a tanuláson, tanításon kívül még mire képes a szülő-gyerekek-pedagógus összefogás. „Tavaszi Gála” címmel kulturális bemutató alkalmából telt meg a hatalmas

tornaterem. Sok százan voltak kíváncsiak diákjaink és pedagógusaink egy másik arcára. Az alsó tagozat minden osztályközössége, napközis csoportok, a felső tagozat egyes osztályai, kórusok, szakkörök színes produkciói szórakoztatták a nagydíjazottakat. A közönség soraiban együtt tapsolt, szülő, nagyszülő, diák és tanár.

Volt is minek örülni. A szervezőket dicséri többek közt a műsor összeállítása. Egymást váltották a könnyed, a komoly, a prózai, a zenés, a táncos, a sportos, a humoros, a tanulságos, az álomszerű, a valóságos, a múltat és a jelent megidéző produkciók.

Felemelő érzés volt látni, ahogy egymásért izgult és egymásnak örült felnőtt és gyerek, szülő és pedagógus. És nem tudni, mire lehetünk a legbüszkébbek? A gyerekek fantasztikus helytállására, a pedagógusok kifogyhatatlan munkabírására, vagy a szülők lelkes támogatására?

Egy biztos: ezzel a hagyományteremtő programmal sikerült még szorosabb közösséggé formálni iskolánk tagjait, újabb élményekkel gazdagítani diákjainkat. A nap bevétele a Zeneakadémián megrendezésre kerülő, jubileumi hangverseny megrendezésére fordítjuk. Köszönetet mondunk minden támogatóknak, pedagógusainknak és diákjainknak egyaránt.

Gácsiné Hajas Anikó tanító

FELVÉTEL MATEMATIKA TAGOZATRA.

A Hősök Terei Általános Iskola az 5. évfolyam matematika tagozatára felvételt hirdet. A matematika különbözet felvételi vizsga időpontja: 2007. május 29. 1600 óra. Helyszíne: a Hősök Terei Általános Iskola (1172 Budapest, Hősök tere 19-20.) új épület I. emelet 1.03-as terme. Várjuk a matematika iránt érdeklődő 4. évfolyamos tanulók jelentkezését, akik emelt szinten heti 6 órában tanulják majd a matematikát.

KISÁLLATVÁSÁR az RKE. rendezésében: legközelebb június 2-án és szeptember 29-én 7-12 óráig az RTK Sporttelepén (Rákoscaba, Péceli út 144.), megközelíthető a 162, 161 és a 69-es autóbusszokkal

Szlaukó György
TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres szállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

Anikó
XVI. ker. Sasfalvi sét. 14
Tel: 403-0000
06 20 234-0499

Esküvői Ruhaszalon
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig

www.anikoszalon.fw.hu

Menyasszonyi és korszorúslány ruhák, szmokingok kölcsönzése és kiegészítők széles választéka

Rákoshegyi Kismaratontól a Rákoshegyi sokadalomig

A Rákoshegyi Polgári Kör április 14-én rendezte meg hetedik alkalommal a Rákoshegyi Kismaratont futóversenyt. Soha ennyien – közel 130-an – nem álltak még rajthoz a 4 és 8 kilométeres távokon. A díjakat Fejér Gyula alpolgármester, a Rákoshegyi Polgári Kör elnöke adta át a győzteseknek. A verseny lezárulta után a „bányagödörben” vette kezdetét a Lokálpatrióta emléknap, amelyet Fejér Gyula és Holló Szilárd, a XVII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesületének elnöke közösen nyitott meg. Játékos vetélkedők, repülőgép-modell bemutató, s más családi programok várták az érdeklődőket. Szakavatott idegenvezetővel részt lehetett venni egy „ismerd meg Rákoshegyet” sétán, és a Czimra iskolában öregdiák találkozót is rendeztek.

Május 19-én a Rákoshegyi sokadalom kerül ismét megrendezésre a Szent István téren és a Rákoshegyi Közösségi Házban. Lesz kézműves foglalkozás (9-11 óra között), bábelőadás, fellépnek a Hétszínvirág ovi és a Czimra iskola csoportjai, a Rákoshegyi Rezedák dalkör, és lesz fűzőverseny is. A rendezvény kiemelt vendégei az örmények, festészeti és fotó kiállítás is nyílik örmény alkotók műveiből. A napot 19 órakor az Ungár trió zenés estje zárja a közösségi ház udvarán. **D. L.**

KONYHABÚTOR A GYÁRTÓTÓL

KEDVEZŐ ÁRON, EGYEDI MÉRETBEN IS!
Fóliázott MDF ajtóval, 49 színben, 33 féle marás-mintával

Tölgyfa ajtós 4 színben, gazdag elemválasztékban

Székrenysorok, ülőgarnitúrák, hálószobabútorok és egyéb bútorok nagy választékban kaphatók!

FÜRDŐSZOBA FELSZERELÉS • VÍZ- FŰTÉS- és GÁZSZERELÉSI ANYAGOK • BARKÁCSÁRUK KIS- és NAGY • HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK

HITELVÁSÁRLÁS • Helybeni ügyintézés!
Díjtalan házhozszállítás 50 ezer Ft felett, üzletünk 15 km-es körzetében!

CSÁSZÁR KERESKEDŐHÁZ 1200 m²-en
Nyitva tartás: Hétfő: ZÁRVA, Kedd-Péntek: 9-18, Szombat: 9-13 óráig
Bp., XVII. Péceli út 156. Tel: 257-5727, 257-3001
www.csaszarkereskedohaz.hu